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Javaslat
a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló 

beszámoló elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 46/2006.(III.30.) Öh. sz. határozatával létrehozta 
a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány).

Az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  törvény  és  egyes  kapcsolódó  törvények 
módosításáról  szóló  2006.  évi  LXV.  törvény  1.  §  (2)  bekezdés  e)  pontja,  valamint  a 
Közalapítvány  alapító  okirata  V.  fejezetének  7.  pontja  értelmében  a  Kuratórium  a 
Közalapítvány működéséről évente köteles az alapítónak beszámolni.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról  szóló  2011.  évi  CLXXV.  törvény  28.  §  (1)  bekezdése  értelmében  a  civil 
szervezet a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek 
lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, mint mérleg-fordulónappal a jogszabályban 
meghatározottak szerint köteles beszámolót készíteni.

A  közhasznúsági  mellékletet,  eredménykimutatást  és  mérleget  a  Felügyelő  Bizottság 
véleményezését követően a Kuratórium fogadja el. A Közalapítvány Felügyelő Bizottsága a 
2013. évi működésről szóló beszámolót 2014. május 27.-i ülésén megtárgyalta, elfogadta és a 
Kuratóriumnak elfogadásra javasolta. A Kuratórium a beszámolót a 2014. május 27.-i ülésén 
megtárgyalta, elfogadta, és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A könyvelő  által  a  jogszabályi  előírások betartásával  elkészített,  továbbá a könyvvizsgáló 
által ellenőrzött és minősítés nélküli záradékkal ellátott 2013. évi közhasznúsági melléklet, 
valamint az annak részét képező számviteli beszámoló adatai szerint a Közalapítvány a 2013. 
évet 682 e Ft mérlegfőösszeggel és -50 e Ft tárgyévi közhasznú eredménnyel zárta.

A Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 
A beszámolóhoz tájékoztatásképpen csatolásra  került a 2013. évi közhasznúsági melléklet, 
melynek része egyebek közt a számviteli beszámoló.

Fentiek  alapján  kérem  a  Tisztelt  Közgyűlést,  hogy  az  alábbi  határozati  javaslatot  és  a 
Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló mellékelt beszámolót fogadja el.



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyűlése a Salgótarján Közbiztonságáért  Közalapítvány 
2013. évi működéséről szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. június 26.

Hrabecz Gyula
a Kuratórium elnöke

2



Melléklet

Beszámoló
a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2013. évi működéséről

A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) elsődleges, 
és egyben legfontosabb célja az alapító  okiratának III.  fejezete  értelmében a közbiztonság 
megszilárdítása,  javítása,  közrend  védelme  és  a  bűncselekmények  megelőzése  Salgótarján 
közigazgatási területén.

A Közalapítvány alapító okiratban lefektetett céljai között szerepel ugyancsak a közbiztonság 
megszilárdítása, javítása, közrend védelme és a bűncselekmények megelőzése érdekében, az 
oktatás,  képzés,  tájékoztatás  támogatása.  A  Salgótarjáni  Rendőrkapitányság  részére  a 
Kuratórium által felajánlott eszközök és adományok felhasználása 2013. évben az alábbiak 
szerint alakult:

2 db. Suzuki DL 650 típusú motorkerékpár:

A motorkerékpárok hasznosítása 2013. évben is  eredményes  volt  annak ellenére,  hogy az 
adott időszakban még mindig kizárólag két kolléga vezethette a megkülönböztetett jelzéssel 
ellátott szolgálati motorkerékpárokat. Szerencsére ez a felállás a 2014. évben változik, mivel 
sikerült még két kollégák beiskolázni motoros tanfolyamra, így a következő évben várhatóan 
nagyobb kihasználtságról tudok majd beszámolni. A motorkerékpárok használata legfőképpen 
a közlekedési morál javításában, a dinamikus szabálysértők kiszűrésében, különböző sport és 
kulturális rendezvények biztosításában és rendőrségi bemutatókban csúcsosodott ki.

"Kétkeréken Biztonságban" projekt:

A  projekt  két  részre  osztható,  egyik  része  az  endúró  motorkerékpárok  beszerzésével  és 
használatával visszaszorítandó illegális motorozással azonosítható. 
A  másik  része  a  HONDA  szimulátor  beszerzést  és  annak  iskolákban,  különböző  városi 
rendezvényeken  történő  használatával  a  biztonságosabb,  meggondoltabb  motoros 
közlekedésre való törekvést jelenti.
A  projekt  továbbfejlesztésre  került  és  jelenleg  „Suli  Road  Show”  néven  baleset  és 
bűnmegelőzési rendezvénnyé nőtte ki magát, mellyel a tavalyi évben Salgótarján és környéke 
általános iskoláinak nagy részét bejártuk. A show mind a pedagógusok, mind pedig a diákok 
körében nagyon népszerű lett és folyamatos felkéréseket kapunk különböző intézményekből a 
folytatásra. Az előadásra több neves szakembert, szociológust, pedagógust, pszichológust is 
meghívtunk,  akik  elismerően  nyilatkoztak  annak  hatékonyságáról.  Az  előadáson  kerül 
felhasználásra a kuratórium által  vásárolt  „Részeg Szemüveg”,  melyet  kiegészítettünk egy 
„drogos„ szemüveggel is, melyek szintén hasznosnak bizonyultak.

A Honda XR 400-as endúró motorkerékpárok is jelentős hatékonysággal üzemeltek a geopark 
területein, több illegális motorozót sikerült eljárás alá vonni és motorkerékpárjaikat lefoglalni. 
Mindezeken  túl  nagy  segítséget  nyújtottak  az  eltűnt  személyek  keresésében,  a  falopások 
felderítésében is.



        2 db. Caprine típusú kerékpár (Velotech Bt.)

A  két  kerékpárt  a  terveknek  megfelelően  május  1.  és  szeptember  1.  közötti  időszakban 
használtuk. Véleményünk szerint a biciklik nagyszerűen használhatók a belváros rendjének 
fenntartásában,  sport  rendezvények  biztosításában,  éjszakai  portyaszolgálatban  és  a  nyári 
időszakban a strand és környékének rendfenntartásában. A tapasztalatok azt mutatják, hogy 
messzemenőkig beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, így a jövőben még több esetben 
kívánjuk őket hasznosítani,  mivel  a lakosság részéről csak pozitív visszajelzéseket kapunk 
használatukkor.

A  Közalapítvány  Kuratóriuma  2013.  évben  3  rendes  ülést tartott.  Az  ülések  fontosabb 
napirendjei:

• A  Közalapítvány  2012.  évi  beszámolójának,  közhasznúsági  jelentésének 
elfogadása

• Könyvvizsgáló, könyvelő szerződések tárgyalása 2013. évre vonatkozóan
• Tájékoztatás a Közalapítvány részére befolyt SZJA 1% felajánlásokról
• Döntés a közalapítvány jövőjét érintő kérdésekben

A  Közalapítvány  2013.  évi  tevékenységét  részben  a  folyamatos  működés  feltételeinek 
előkészítése, az adminisztratív teendők ellátása adta.

A 2013. évet a Közalapítvány 682 e Ft mérlegfőösszeggel és -50 e Ft közhasznú eredménnyel 
zárta.  2013.  évben  a  Közalapítvány  bevétele  a  részére  befolyt  SZJA 1% felajánlásokból, 
valamint  a Kulturált  Közlekedésért  Alapítvány támogatásával  növekedett.  A közalapítvány 
bevételeit  a  Salgótarjáni  Rendőrkapitányság  által  szervezett  2.  Közlekedésbiztonsági  Nap 
rendezvényének támogatására fordította.

A közalapítvány 2013. évi beszámolója, közhasznúsági melléklete és könyvvizsgálói jelentése 
jelen beszámoló mellékletét képezi.

A Közalapítvány ezúton is szeretné megköszönni az együttműködő partnereknek, valamint 
Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  és  Polgármesteri  Hivatalának,  a  Nógrád 
Megyei Rendőr-főkapitányság és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkatársainak a 2013. 
év  során  a  Közalapítvány  tevékenységét  segítő  munkáját.  Továbbá  ezúton  is  kifejezzük 
köszönetünket a Közalapítvány sikeres tevékenységét elősegítőknek, nevezetesen dr. Fodor 
Enikő  titkárnak,  aki  az  elmúlt  évben  folyamatos  önzetlen  munkájával  hozzájárult  a 
működőképesség fenntartásához.

Salgótarján, 2014. május 27.

Hrabecz Gyula
a Kuratórium elnöke



Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány
Kuratóriuma

____________________________________________________________________________

1/2014. (V.27.) sz. határozat Tárgy:  a  Közalapítvány  2013.  évi 
beszámolójának,  közhasznúsági 
mellékletének elfogadása

HATÁROZAT

A  Salgótarján  Közbiztonságáért  Közalapítvány  Kuratóriuma  a  Közalapítvány  2013.  évi 
beszámolóját  682  e  Ft  mérlegfőösszeggel  és  -50  e  Ft  tárgyévi  közhasznú  eredménnyel  
elfogadja,  és Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyűlésének,  mint  alapítónak,  elfogadásra 
javasolja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hrabecz Gyula, a Kuratórium elnöke

A  Salgótarján  Közbiztonságáért  Közalapítvány  Kuratóriuma  a  Közalapítvány  2013.  évi 
közhasznúsági  mellékletét  682  e  Ft  mérlegfőösszeggel  és  -50  e  Ft  tárgyévi  közhasznú 
eredménnyel elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hrabecz Gyula, a Kuratórium elnöke

Salgótarján, 2014. május 27.

Hrabecz Gyula
a Kuratórium elnöke

Kapják:
• Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata – 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
• Országos Bírósági Hivatal – 1363 Budapest, Pf. 24.
• könyvelő
• irattár
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